CDA
T.a.v. de heer Prins

Geachte heer Prins,

Hiermee geven wij antwoord op de door u op grond van artikel 39 van het Reglement
van Orde gestelde vragen met betrekking tot warmtepompen.

Vraag 1. Wanneer heeft u een concrete planning van wijkaanpakken voor de
warmtetransitie gereed voor de komende tien jaar?

Antwoord: In de Transitievisie Warmte is bepaald welke wijken in Sliedrecht voor
2036 worden aangesloten op het warmtenet, waarvan (grondgebonden) woningen
daardoor in aanmerking komen voor een uitzondering op de nieuwe wetgeving.
Verder is een concrete planning van wijkaanpakken nog niet gereed. De gemeente
ontvangt vanaf dit jaar extra middelen van het Rijk om wijkaanpakken vorm te geven,
dus de komende jaren komt hierover meer duidelijkheid.

Vraag 2. Vindt u dat inwoners zelf moeten uitzoeken of zij onder een uitzondering op
de warmtepompplicht vallen, of bent u bereid om inwoners daarover te informeren?

Antwoord: In het kader van de wijkaanpakken zullen keukentafelgesprekken
plaatsvinden met alle bewoners die nog van het gas af moeten, waarbij zij zullen
worden ondersteund in het vinden van de ideale oplossing voor hun woning. Als
mensen voor die tijd willen zien of zij onder een uitzondering op de plicht vallen, dan
kunnen zij in de Transitievisie Warmte nalezen of zij in een warmtenet-wijk wonen, of
contact opnemen met de afdeling Duurzaamheid via duurzaamheid@sliedrecht.nl.
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Vraag 3. Hoe wilt u omgaan met inwoners die niet onder een uitzondering vallen, maar
voor wie een warmtepomp toch niet haalbaar of betaalbaar is?

Antwoord: de gemeente zal haar bewoners zoveel mogelijk proberen te helpen met
landelijke en lokale subsidiestromen en leningen. Dit doen we mede door het gebruik van
de Energiebespaarlening van het Nationaal Warmtefonds te stimuleren, waarbij
huishoudens met een verzamelinkomen tot € 60.000,- gebruik kunnen maken van een
renteloze variant. Hoe de Energiebespaarlening Sliedrechtse woningeigenaren kan helpen
in de verduurzamingsopgave wordt verder toegelicht in het raadsvoorstel voor een nieuwe
Verordening Duurzaamheidsleningen dat op 6 juni wordt behandeld in de gemeenteraad.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Sliedrecht,

De secretaris, De burgemeester,
~— M,

N.H. Kuiper mca mcm _— mr. drs. J.M. de Vries



